

Úspěšné vystoupení studentů na Krajském kole soutěže EUROREBUS

O minulém víkendu se netradičně v Olomouci na Přírodovědecké fakultě Univerzity Palackého uskutečnilo Krajské kolo soutěže Eurorebus. Naše výprava čítala 33 studentů a reprezentovala 11 tříd naší školy, byla vidět a slyšet. Zástupci třídy 5.A obsadili v kategorii středních škol **1. místo**.



Vítězné družstvo ve složení zleva Adam Vavrečka, Michal Stolař a Lukáš Polášek

Na pomyslné stupně vítězů je doprovodili maturanti z 6.B ziskem **3. místa**.



Zleva Barbora Mamulová, Martin – Alex Nalepa a Johana Kaňoková

A to ještě nebylo vše. Na postupujícím 5. místě do republikového finále se umístila třída 3.A ve složení Filip Zikeš, Šimon Švarný a Kateřina Lasotová. V nejlepší desítce ještě skončila třída 4.C na 9. místě ve složení Mikuláš Nalepa, Dan Vilímovský a Kristýna Saforková.

V kategorii základních škol se umístila na místě 6. třída 2.C ve složení Vendula Veselková, Matěj Minarčík společně s Annou Esterházy. 7. místo patří třídě 1. A, kterou reprezentovali Lukáš Linhart, Martin Habrnal a Pavel Vitek. Obě třídy si vysokým ziskem bodů zajistily postup do finále v Praze na divokou kartu. 10. místo v této kategorii patří třídě 2.A ve složení Kateřina Polášková, Andrea Kaňoková a Viktor Kerzl .

Všem děkuji za dlouhodobou snahu v základní části soutěže, za úspěšnou reprezentaci naší školy v Olomouci a postupujícím přeji hodně úspěchů ve finále, které se koná 18. června v Praze.

Za předmětovou komisi zeměpisu Mgr. Pavel Kváš



V úterý 18. června se konalo Celorepublikové finále soutěže Eurorebus. Gymnázium Petra Bezruče reprezentovalo 5 týmů ze tříd 1.A, 2.C, 3.A, 5.A a 6.B. Nejdříve se vyhlašovala kategorie škol o Putovní pohár soutěže Eurorebus a naše škola obsadila fantastické druhé místo a navázala na úspěchy z předchozích let (3 x 1. místo a jednou druhé). Velkého úspěchu dosáhli reprezentanti třídy 5.A, jež opět ovládla svoji kategorii středních škol a po dvou leté pauze si zajistili účast na poznávací expedici soutěže Eurorebus. Úspěšnou reprezentaci školy potvrdili studenti třídy 6.B, kteří obsadili 6. místo.



Vítězný tým kategorie středních škol ve složení zleva Michal Stolař, Lukáš Polášek a Adam Vavrečka



Aula Vysoké školy ekonomické v Praze kde se letošní finále odehrálo



Reprezentanti třídy 3.A při řešení soutěžních úloh

Jménem předmětové komise zeměpisu děkuji všem studentům, kteří se zapojili do již uplynulého ročníku soutěže Eurorebus a užijte si zasloužený prázdninový odpočinek.

Pavel Kváš

Výsledky okresního kola Zeměpisné olympiády

V pondělí 25. února 2019 proběhla v našem okrese Zeměpisná olympiáda kategorií A – D. Pořadatelskou školou pro kategorie ZŠ – A, B, C byla tradičně 6. ZŠ v Místku a pro středoškoláky (D) naše gymnázium.

V letošním ročníku měla naše škola velmi silné zastoupení. Tři studenti postoupili přímo ze školního kola a dva nepřímo na základě výborného loňského umístění.

V kategorii D reprezentovali naši školu velmi zkušení zeměpisci – Adam Vavrečka (5. A), Michal Stolař (5. A) a Martin Alex Nalepa (6. B). V celkovém pořadí 9 studentů Adam Vavrečka zvítězil, Michal Stolař obsadil 2. místo a Martin Alex Nalepa 4. místo. První dva studenti budou reprezentovat GPB v kraji.

V kategorii C soutěžili z naší školy dva studenti, a to Jana Vývodová (1. B) a Tomáš Kreutziger (2. C). Oba se v celkovém pořadí pěkně umístili. Z počtu 28 soutěžících obsadila Jana Vývodová 7. místo a Tomáš Kreutziger 12. místo

Předmětová komise děkuje všem našim zástupcům za výborné výsledky a postupujícím přeje hodně štěstí v Moravské Ostravě. Zvláštní poděkování na závěr patří Martinu Alexi Nalepovi, který po celou dobu studia patřil mezi naše nejlepší zeměpisce s pravidelnou a úspěšnou účastí v zeměpisné olympiádě.

za PKZ Mgr. Martin Žamboch



Zpráva o krajském kole Zeměpisné olympiády

V den jarní rovnodennosti - 20. března 2019 proběhlo na Středisku volného času Ostrčilova v Moravské Ostravě krajské kolo Zeměpisné olympiády kategorií A – D. Naše škola byla zastoupena v kategorii D (střední škola) studenty 5. A Adamem Vavrečkou a Michalem Stolařem, kteří ve své kategorii reprezentovali i okres Frýdek – Místek.

Z celkového počtu 12 studentů, obsadil Adam Vavrečka 4. místo se stejným bodovým ziskem jako soutěžící na 2. a 3. místě. O pořadí musela rozhodnout pomocná kritéria. Michal Stolař obsadil v soutěži 5. místo.

Předmětová komise zeměpisu děkujeme oběma studentům za úspěšnou reprezentaci školy.

za PKZ Mgr. Martin Žamboch